

# “流过汗水的地方,都要取景”

## 宁波兵与杭州女孩消防营房里拍摄特殊婚纱照

□记者 马涛 徐佳伟 通讯员 颜杰 文/摄

昨天,宁波国家高新区凌云路666号的消防营地里,十来个消防队员身着战斗服,簇拥着一对新人,摆着欢快的pose,拍了一组特殊的婚纱照。主角,是该大队排长28岁的准新郎许昊然,以及特意从杭州赶来的准新娘陈琳。“婚期定在11月1日,可许昊然一直没时间拍婚纱照,后来一想,干脆决定就在消防营地里拍摄了。”陈琳的母亲孔阿姨说,这样感觉也很有意义。



身着消防服的许昊然向未婚妻敬礼。

### “婚期近了,婚纱照没空拍”

许昊然是宁波人,留着短平头,说话总是笑眯眯,最近他为拍婚纱照的事情发愁不已。

大家都知道,消防兵是24小时待命的,随时随地可能接到报警,哪怕你正在洗澡上厕所,也要在1分钟内集结上车赶赴救援现场。

许昊然的未婚妻陈琳在杭州一家公司做财务,虽然宁波和杭州离得并不远,但许昊然两个月才能轮到休息,遇到紧急事件,休息时间也常常泡汤。婚期越来越近,装修房子、布置新家、采购结婚用品、订酒店……这些事都是陈琳忙活的。但拍婚纱照,准新郎必须得到场啊。

于是战友们替他出了个点子:干脆就在营房里拍一套个性婚纱照。这得到了大队领导的赞同,大家很快忙活开来:消防训练场当婚纱摄影棚,摄影师就让爱好摄影的小战士担任,许昊然的战友们充当婚纱背景墙。

### “嫁给军人不是件容易的事”

战友们还帮许昊然设计了不少拍摄场景,其中不乏“高空垂吊”这样高难度的动作。大家说,凡是流过汗水的地方,都要取景。

昨天上午,天公也很作美,阳光晴好。9点整,陈琳穿着一袭白色婚纱来到了消防队。战友们早就穿好了装备,用人墙围成了一个心形。

“嫁给军人不是件容易的事。小许当消防兵的第二年考上了军校,远在云南。在学校的3年里,最多半年回来一次,两人只能靠上网或者电话联系。”准岳母孔阿姨说,小许毕业到宁波做了消防员,距离近了,但他更忙了。小琳常常只能周末赶火车过来,第二天匆匆忙忙再赶回杭州上班。

让孔阿姨替女儿觉得“委屈”的是,平时看电影、逛街买衣服都是她这个妈妈陪着,有时候觉得自己成了女儿的“临时男朋友”。

话虽如此,但看到每拍完一个地方,许昊然细心地给女儿擦拭脸上的汗水时,孔阿姨又觉得欣慰了,“今后怀孕生孩子会更辛苦。所以双方家长商量好了,小许工作忙,就由两个妈妈轮流照顾她。”

### 九岁男孩跌倒磕破头 热心路人急送卫生院

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 钟娜 陈雪风) 前天晚上,鄞州区塘溪文化广场附近,一名9岁男孩磕破了头,周围却找不到家人,幸亏附近散步的徐小姐及时发现并将男孩送往卫生院。

前晚六点多,塘溪的徐小姐吃完晚饭出门散步,当她走到塘溪文化广场附近时,突然听见了孩子的哭声。徐小姐循声找去,发现一个八九岁的男孩坐在地上大哭不止,头磕破了一个大口子,鲜血直流。

“你的家人在吗?”徐小姐俯下身问,而男孩可能是吓坏了,没有回答,只是一个劲地哭。考虑到卫生院距离此处不远,徐小姐果断抱起男孩往卫生院跑去。

在医生处理伤口时,徐小姐打电话报了警。塘溪派出所民警赶到卫生院,医生已经完成了消毒和包扎,并建议立即对伤口缝合。由于卫生院外科医生不在,民警只好开车将男孩送往最近的咸祥卫生院。

在路上,平复了情绪的男孩告诉民警,他今年9岁,是和外婆一起出来的,外婆去跳广场舞了,让他自己在一边玩耍。他跑出来在路上不小心被树枝绊了一下,跌倒了。随后,民警赶紧通知了广场附近的巡逻队员,让他们查找男孩的外婆。半小时后,男孩外婆和父母一起赶到了咸祥卫生院。最终,男孩头部伤口缝了四针。

### 指路牌安装得太低了 行人一不小心要撞上

本报讯(记者 张寅 实习生 王瑶瑶 通讯员 李挺) “余姚南雷南路与城东路交叉口的交通指示牌太低了,骑着电瓶车不小心就要碰到,存在安全隐患。”市民希望余姚当地有关部门能够及时处理。

问题指路牌位于余姚南雷南路与城东路岔道的交叉口,坐落于非机动车道与机动车道之间的绿化带上,已整体向非机动车道方向倾斜。

这是一组旅游景点标识指示牌,从上到下共有四块,每块宽两米多,高三十四厘米。问题就出在最下面这块标注有“四明山地质公园”的指示牌上。与上面几块整齐划一的牌匾不同,这块牌已经弯曲了,离地面的距离才一米多一点,而且已向非机动车道延伸出了一米。受其影响,过往的行人纷纷避让。

“前段时间,我骑车经过差点就撞上了。”骑电瓶车路过的市民王先生对记者说,他家住在附近,经常经过这里。“这个指示牌什么时候装的我不太清楚,反正已经存在很久了。”

对此问题,记者电话联系了余姚市交通局。该局公路段办公室施副主任说,前些天,确实有市民向他们反映过“问题路牌”这事。这个旅游指示牌是交通局和旅游局共同踩点,根据公路标志规范设的。但是,这下面最后一块应该是后来别人拼接上去的。

昨天,余姚市旅游局规划科工作人员向记者表示,他们已前往现场拆除了这块问题路牌。

### 沃尔沃全新 SENSUS系统 应征您的贴心秘书

沃尔沃2015款V40/60系同步上市,新车型均已搭载SENSUS系统,通过手机即可操控爱车,赶快来元瑞沃尔沃体验吧。地址:宁波市鄞州区通达路368号(客运中心斜对面) 电话:87461666 慈溪元瑞沃尔沃;慈溪市开发大道1217-1225号 电话:63930055

会倾听,很重要——声控导航、电话、收音机。动动嘴巴,就可以完成你的需求。

到哪里,都知道——采用“车载导航+在线导航”双重保险,带来超越任何导航的精准搜索以及终生免费升级,实时路况信息(TMC),远离堵车路段。

够聪明,才懂你——按下VOC按键,说出你的需求,不管是吃喝玩乐还是衣食住行,为你量身打造出独一无二的私家旅程。

道路信息分享——通过车载传感器收集路面信息,道路实时情况通过互联网上传到云端,提升道路通行效率。

安防服务——在遇到意外情况时可以及时与服务中心取得联系,有服务中心为车主提供高效及时的解决方法。

智能生活辅助——沃尔沃首创停车付费应用,提前选定车位,在线支付停车费,省去找



车位的麻烦。更有代收快递服务。

无人驾驶功能——云系统和车联网技术科通过云端大数据的信息共享,与交通管理部门、周边车辆的互动,让自动驾驶更安全、舒适和快捷。

配备SENSUS系统的沃尔沃汽车可获得终生免费系统升级服务,这意味着你的人车交互系统永远不会过时。这样的随车秘书,你还满意吗?关键时刻想你所想,并能解你所需,这就是沃尔沃汽车想带给你的“汽车生活”模式。全新的汽车生活,将从你与SENSUS交流的那一刻开始。